Anbauhinweise fiir die FuBrastenanlage YZF 600R/ 750R/ 1000R

Bitte beachten Sie grundsétzliche Angaben zur Montage. Details entnehmen Sie den beigefiigten
Ansichten der Rastenanlage.

Demontieren Sie die originale FuRrastenanlage. Folgende Teile der originalen FuRrastenanlage
werden wiederverwendet: Getriebeschalthebel und die Schrauben der Rahmen- und
Bremszylinderbefestigung. :

Bitte beachten:

Sichern Sie alle Schraubverbindungen der handfest vormontierten Bauteile mit einem
Schraubensicherungsmittel, soweit keine selbstsichernden Muttern verwendet werden. Priifen
Sie die korrekte Funktion der Rastenanlage im Rahmen der fiir das Motorrad vorgeschriebenen
Wartungsintervalle. Die Lagerstellen der Hebel sollten mit handelsiiblichem Lithiumfett auf Seifenbasis
geschmiert werden.

Anbau der rechten Seite:

Den Bremszylinder-Adapter mit den flachen Inbusschrauben M6x35 und den Distanzhiilsen @ 15.0mm
von aufen auf die Grundplatte schrauben. Montieren Sie nun die rechte Fufraste mit der
Rastenaufnahme, dem Bremshebel und den dazugehorigen Kleinteilen an der Grundplatte. Die
Schraube ULS M6x18 von auflen bis zum Anschlag in den Bremshebel einschrauben, dann von innen
die Buchse (I=3mm) Uberstiilpen und mit dem Federbolzen kontern. Die Schraube M5x20 von innen in
die Grundplatte einschrauben. Die mitgelieferte Feder des Bremshebels zwischen dieser Schraube
und dem Bolzen am Bremshebel einhdngen. Nun die Grundplatte am Rahmen befestigen.

Die Mutter M8 auf der Kolbenstange des Bremszylinders durch die flache Mutter ersetzen. Nun den
Bremszylinder am Adapter verschrauben. Die Kolbenstange des Bremszylinders mit dem originalen
Bolzen am Bremshebel montieren. Neuen Splint verwenden. Der original Bremslichtschalter wir durch
einen hydraulischen ersetzt. Dieser wird gegen die Verschraubung des Bremsschlauches am
Bremszylinder getauscht. Dies ist der hochste Punkt in der Bremsanlage, auf korrekte Entliiftung
achten! Abschlietend die Funktion der Bremse Uberpriifen und ggf. einstellen.

Hinweis fiir das Modell YZF 750:
Sinnvoll ist ein um 3cm ldngerer Bremsschlauch! Unsere Artikel-Nr.: 225BS67AB

Hinweis fiir das Modell YZF 600 R:

Der orig. Bremsschlauch ist zur weiteren Verwendung zu kurz. Es besteht die Gefahr des
AbreiBens! Bitte einen um ca. 4cm lidngeren Schlauch verwenden. Unsere Artikel-Nr.:
225BSA4TEF2

Anbau der linken Seite:

Montieren Sie die linke FuRraste mit der Rastenaufnahme, dem Schalthebel und den dazugehérigen
Kleinteilen an der Grundplatte. Nun die Grundplatte am Rahmen anbringen. Den Fersenschutz und die
Schaltstange montieren. Das Kugelgelenk von innen mit der Schraube ULS M6 x 16 am Schalthebel
verschrauben. In den originalen Getriebe-Schalthebel den Gewindebolzen M6x40 einschrauben
(auBer YZF 600R) und mit Schraubensicherungsmittel einkleben. Den Betétigungshebel des
Seitensténders je nach Einstellung des Schalthebels kiirzen oder ganz abségen.

Vergessen Sie nicht, die FuRrastenanlage in die Fahrzeugpapiere eintragen zulassen!

Viel Spal} beim Fahren! Rev. 01 15/01/2010

LSL

MOTORRADTECHNIK

LSL Motorradtechnik GmbH
Heinrich-Malina-Str.107 - 47809 Krefeld
Tel. 02151-555915 - Fax 02151-548416

e-mail : info@lsl.eu



Bremszylinder

orig. Schrauke MBxZ20

orig. Schraube M8x20 Bremszylinder- Adapter van auflen

auf die Grundplatte schrauben

Adapter mit flachen Inbus M& x 35
und Distanzbuchsen @15 van auflen
an der Grundplatte montieren

flache Mutter MB verwenden Grundplatte mit den

orig. Schrauben kefestigen

ULS MSx20 von innen verschrauken

neue Feder verwenden
Rastenaufnohme mit ULS MI0x2S5x1.25 i
van _innen verschrauben

Bremshekel

Bremshekelknauf mit Senkkapf
Méx16 verschrauken

ULS M&xIB von aufl
e!?nschrﬁuhev: Lol den Bolzen
mit der Distanzibuchse al0x3mm
von innen mantieren

Fersenschutz

2 Stuck Méxi2

Grundplatte nit den orig.
Schrauken hefestigen

Rastenaufnahme mit ULS M10x25x1.25
von innen verschrauben

Schalthebel

mit Senkkopf Méxl6 den

Schalthebelknauf verschrauben Schaltstange mit Flachkopf Méxl1é

von innen am Hebel verschrauken

Gewindebolzen M6
(nicht kei YZF 600 R)

Mutter M&

Rastenanlage YZF 600/ 750/ 1000 R
Zusanmenstellung, Schaltung

LSL-Motorradtechnik, 10.02.2005



	2533_180308141318_001
	2534_180308141337_001

